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令和６年度第14回 教育委員会会議 会議録 

１ 日 時 令和６年11月25日（月）13：30～13：37 

２ 場 所 教育委員会会議室 ハーバーセンター４階 

３ 出席者 福本教育長 

      正司委員 今井委員 山下委員 本田委員 吉井委員 

４ 欠席者 なし 

５ 傍聴者 ０名（一般０名・報道０名／報道０社） 

６ 会議内容 

 

（福本教育長） 

 それでは、教育委員会会議を始めます。 

 本日は、議案１件、協議事項１件、報告事項１件です。まず、非公開事項について、お

諮りいたします。議題のうち、教第33号議案については、教育委員会会議規則第10条第１

項第３号により、長の作成する議会の議案に関すること。報告事項１については、同項第

６号により、会議を公開することにより、教育行政の公正かつ適正な運営に著しい支障が

生じるおそれのある事項であって、非公開とすることが適当であると認められるものとし

て非公開としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（賛同） 

 

（福本教育長） 

 ありがとうございます。 

 それでは、議事に入ります。 

 

 協議事項12 学校給食について 

 

（福本教育長） 

 協議事項12、学校給食について、事務局より説明をお願いします。 

 

（川西健康教育課長） 

 主に食材価格高騰への対応について御説明させていただきます。社会情勢の影響により、

物価高騰が続いておりますが、学校給食費の額について、小学校は６年間、中学校は３年

間価格を据え置いてきました。今年度４月に物価高騰を反映した形で、給食提供単価を設

定いたしました。額につきましては、下の参考の表の記載のとおりです。保護者負担額は

据え置き、給食提供単価との差額は公費負担とさせていただいております。教職員につき
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ましては、給食提供単価を適用させていただいております。公費負担の対応は令和４年度

より、当初はコロナ禍での物価高騰を受けて実施しており、その後も世界情勢の影響を踏

まえて、５年度、６年度と継続して実施しております。また、子育て支援充実のため、令

和２年度より中学校給食の半額助成を実施しております。 

 次に、直近の食材価格の推移について説明させていただきます。精米についてですけれ

ども、ここ数年では１キロ当たり年に10円～20円程度上昇してきたところですが、昨今報

道にもありますように米の価格が跳ね上がっておりますので、今後の学校給食にも影響が

出てくると予想されております。学校給食で使用する精米は、兵庫県を通じて年間分を調

達しておりますけれども、毎年新米に切り替わります12月～２月頃と４月の年２回価格の

改定がございます。次の2024年産米に切り替わります来年２月頃には約30％の上昇、更に

４月にはそれ以上に値上がりする見込みとお聞きしております。農林水産省の発表により

ますと、2024年産米の全銘柄の相対取引価格は９月時点で48％上昇、先日公表された10月

の相対取引価格によりますと、前年同月比57％上昇しているとのことです。このような状

況ですので、本市の給食用の精米価格につきましても、市場価格に連動した値上げが予想

されます。 

 次のページには、副食に使用します購入額の上位３品として、なたね油、冷凍牛肉、冷

凍豚肉の価格推移をグラフにしておりますけれども、昨年度と比較しておおむね横ばい、

これ以外の取扱いの多い品目につきましても、おおむね同水準となっております。 

 下のグラフには、野菜の価格推移を掲載しています。天候による影響もありますので、

多少の変動はございますけれども、おおむね想定内の推移となっています。今年度につき

ましては、新たに制定いたしました給食提供単価で適切な給食を提供できておりますけれ

ども、先ほど御説明いたしましたように、精米価格の高騰が顕著となっております。この

ような状況を踏まえて、保護者や有識者の方等から構成される学校給食委員会を開催し、

意見交換の上、栄養バランスの取れた給食を提供していくために必要な対応について検討

していきたいと考えております。 

 〔参考〕には、これまでの給食費の推移、学校給食における食材高騰対策の費用、他都

市の給食費の状況等を記載しています。 

 

（福本教育長） 

 なお、今後の方針に係る内容については、教育委員会会議規則第10条第１項第６号によ

り、会議を公開することにより教育行政の公正かつ適正な運営に著しい支障が生じるおそ

れの事項であって、非公開とすることが適当であると認められるものとして、後ほど非公

開の場で協議したいと思っておりますが、よろしいでしょうか。 

 

（賛同） 
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（福本教育長） 

 では、今後の方針以外の部分、今御説明いただいたところについて御意見等ございまし

たらお願いいたします。 

 

（正司委員） 

 昨今の情勢、新聞等々を見ていて心配していましたが、やはりという感じがします。牛

乳やお米は年間契約されていたと思いますが、次年度の契約はいつ頃結ぶことになるので

しょうか。 

 

（川西健康教育課長） 

 先程説明させていただきましたように、給食のお米につきましては、年２回価格改定が

あります。今は2023年産のお米を食べており、新米が学校給食に登場するのはおそらく来

年の２月頃という想定をしております。その時点でまず１回価格改定で契約をまき直しま

す。更に年度替わりの４月にも新しい価格で変更契約をさせていただきます。 

 

（福本教育長） 

 ほかによろしいでしょうか。 

 ありがとうございました。 

 公開案件は以上となります。教育委員の皆様から教育委員会会議で取り上げるべき事項

について、御意見はございませんでしょうか。 

 それでは、本日の公開案件を終了いたします。 

 

閉会13時37分 


